

### 茂名市千名职工舞蹈展演赛(电白专场)昨在南海岛晏镜疍家墟举行

# 精彩表演尽显劳动者风采

茂名晚报讯记者梁奈 2月4日,"中国梦·劳动美""晏镜·疍家墟"茂名市千名职工舞蹈展演赛(电白专场)在南海岛晏镜·疍家墟俚街年例广场举行。市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕出席活动。

茂名晚报记者了解到,为贯彻 落实党中央关于实施乡村振兴战略 的重大决策,进一步实施市委、市政 府"百墟千村振兴计划",实施镇村 同建同治同美,打造晏镜疍家墟乡 村振兴新样板,市总工会、市文明办 和市广播电视台联合举办此次"晏 镜·疍家墟"茂名市千名职工舞蹈展 演赛活动。活动旨在展示我市工人 阶级在助力茂名高质量发展中的主 力军风采,营造劳动创造幸福、实干 成就伟业的良好氛围,丰富职工群 众业余文化生活,凝聚全市各级工 会和广大职工群众勇毅前行、团结 奋斗,助推茂名乡村振兴和茂名高 质量发展。

昨日下午进行的是县区初赛

一电白专场。记者在活动现场看到,伴随着悦耳的音乐,来自电白的11支队伍带来他们精心准备的表演。《我和我的祖国》《我们都是追梦人》《渔梦渔阳》《疍家女》等节目,体现了广大职工群众积极向上、乐观活泼的精神风貌。每个参赛队伍表演后,评委进行现场打分,再进行网络投票,最终综合得分前三名队伍进入决赛。《疍家女》《格桑拉》《奋斗吧中国》分别获得现场评分的第一、二、三名。

有参赛选手表示,近年来,全民健身运动尤其是工会全健排舞、广场健身舞,得到了广大职工群众的喜爱。此次活动的举办,为职工搭建了一个舞蹈交流的平台,也让大家更多地了解晏镜·疍家墟这个乡村振兴新样板。活动同步进行网络直播,7万多名职工和市民群众在网上实时观看,还可以进行回放,较好地活跃了全市广大职工群众的精神文化生活。



演出现场。茂名晚报记者 梁奈 摄

#### 高州市果乡食品集团有限公司高城食品厂副厂长邱国栋:

### 深挖高凉美食产业"富矿",推出更多家乡特色产品

茂名晚报讯民以食为天,食以"预"为先。在2023茂名年例嘉年华暨高凉预制菜集市活动现场,高州市果乡食品集团有限公司高城食品厂带来了"新世纪"腊肠腊肉、"果乡"蛋黄酥、"知青"古粽等预制菜产品。

高州市果乡食品集团有限公司高城食品厂副厂长邱国栋介绍,该企业是高州市果乡食品集团有限公司旗下分支单位,是广东十大诚信企业和茂名市月饼行业协会会长单位,是目前茂名的企业之一。该企业以提供"绿色、安全、放心、健康"的食品为发展宗旨,拥有"果乡"有饼、"新世纪"腊味、"果乡"食用油三大系列自主品牌产品,深

受广大消费者的喜爱,曾荣获 2022茂名"月饼创新基地"荣誉 称号。

对于此次活动,"我认为是一个非常好的行业商家交流展示机会,既能让各个商家全方位展示产品、弘扬高凉美食文化,又能发现市场趋势,了解市场和客户需求,非常感谢主办方为我们提供了这么好的交流展示平台。"邱国栋说。

"食品行业未来发展前景十分广阔!"邱国栋在采访中谈及感受与缘由,他认为主要是国家加强食品行业的安全监督管理,进一步规范行业发展,使食品行业向着正确的方向发展壮大;其次是随着消费水平持续提高,消费能力不断增强,

消费结构优化升级,行业整体良性健康发展。"我们将继续深挖高凉美食这块产业'富矿',推出更多特色美食产品,传承家乡的味道。"

邱国栋认为,茂名市商务局、市农业农村局等部门迅速行动,采取助企惠企力挺企业实现"开门红"的做法非常适时有效。一直以来,我市不断优化营商环境,激发市场主体活力和社会创造力,为企业发展营造一流的营商环境,既增强了企业发展的信心,又激发了企业创新创业的活力,推动茂名高质量发展迈出新步伐,在绿色经济建设中焕发蓬勃生机。

(茂名日报社全媒体记者 彭 文彦)

## 广东环球水产食品有限公司销售总监黄晓霞: 产业与时俱进 发展如鱼得水

茂名晚报讯 2023 茂名年例嘉年华暨高凉预制菜集市活动中,在广东环球水产食品有限公司的摊位前,摆放着"香辣烤鱼""藤椒烤鱼""鲜虾饼"等预制菜产品,吸引了不少市民、游客驻足和品尝。

据了解,广东环球水产食品有限公司成立于2011年,是一家有限公司成立于2011年,是人家大学,是一家工、销售、进出口贸易为一体的现代化水产食品龙头企业。该公司从2019年开始生产罗非鱼车的发展,现在年龄发展,经过3年的发展,现在年龄为了。该公司已经逐步形成了。该公司已经逐步形成,重大等"三级公司已经逐步形成、"三级公司已经逐步形成,一条虾(南美白对虾),国内国外贸易双循环"的产品和市

场格局。目前该公司拥有"环球水产""特鲜拉""恒绿"三个自主品牌。

该公司销售总监黄晓霞表示,水产食品行业是一个可持续发展的行业,随着这几年的饮食消费习惯变化,越来越多的人接受预制菜产品。"我们的预制菜深受90后、00后的喜爱,既能减少烹调时间,对于不懂烹调的人群又是极佳选择。"黄晓霞说道。

黄晓霞在接受采访中表示,一直以来都能感受到当地政府对企业的重视和支持,当地行业协会成员团结和谐。如茂名市农业农村局,不遗余力地给企业做推广,带动企业到全国推广罗非鱼产品,形成区域性品牌;企业之间也是良性竞争,使得企业在这个环境中能放心地、有激情地发

展。这次的茂名年例嘉年华暨高凉预制菜展销集市活动,给企业免费提供场所展销,是一个把优质的预制菜产品展示给本地消费者的机会,不但让茂名本地人了解到本土企业的特色产品,而且还通过网络直播的形式,让其他地方的人们更直观地了解茂名美食,这对企业的品牌有积极的宣传作用。

通过此次活动, 黄晓霞深刻感受到政府相关部门给到企业的各种宣传政策支持, 比企业自身宣传更加有号召力和影响力。 黄晓霞感叹, "特别是今年春节, 我们还没到开工时间, 就有不少的客商提前联系下单,整个行业都呈现出欣欣向荣的景象。"

(茂名日报社全媒体记者 彭文彦)

#### 化州供电局护航年例 守住浓浓年味

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员颜诗华 年例 是粤西地区的传统节庆活动。近日,为保障年 例节庆活动用电的安全可靠,化州供电局派出 客户经理及运维人员到各个年例村庄进行蹲点 值守,确保年例节庆活动的顺利开展。

"年例大过年"。大年初十,化州文楼供电 所工作人员对辖区内的六耳墩、中间垌、双坡等 变台开展测温巡视。巡视过程中,工作人员通 过"看、测、比"的方式对设备进行红外测温,及 时掌握设备的运行状态及变化趋势,有效排查 并消除各类安全隐患,确保电网的安全稳定运

2月3日,在化州市南盛镇东方红村,南盛 供电所工作人员走进当地的年例村庄,主动向 村民了解村里的游神活动及摆宴计划,宣传安 全用电。"考虑到年例期间村民的用电负荷会比 较集中,我们结合各个村庄的年例活动,制定了 相应的保供电措施,除了加强对该村变台及线 路的检查力度,我们还在村庄的年例当天编辑 用电温馨提醒,由村里的义务联络员帮忙推送 至村民微信群,让村民有用电需求能第一时间 联系到我们。"南盛供电所相关负责人说。

据了解,为保障年例节庆活动用电的安全可靠,化州供电局提前收集各个乡镇的年例时间表,并建立相应的值守制度,努力保障各村庄年例的用电,为群众守护住浓浓的年味。

## 寒假逛国潮集市文明寻年味品美食

茂名晚报讯记者李君平 寒假期间,水东湾新城晏镜疍家墟·塘霞俚街国潮集市正式开市,精彩的新春表演、丰富的特色美食、浓厚的 置家文化,吸引众多游客前来寻年味品美食。

走进置家墟,沿街挂起的大红灯笼,风中飘荡的新春音乐,平添了节日气氛。本地特色柴枪粉、簸箕炊、化州糖水等本地美食摊位前,围满了游客。一些游客虽然边吃边逛边看,但始终没乱扔垃圾,欣赏舞台剧、特色巡游时又相互谦让,不互相推搡,文明观看。"塘霞村真漂亮,而且大家的素质也不断提高,集市热闹人多,但总体都是干净的。"一名游客说。